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 ATA Nº3115 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MARÇO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às vinte hora e um minutos e pediu a todos que se levantassem 

para que o vereador Edinaldo de Jesus da Silva pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O 

Senhor Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por 

unanimidade. Solicitou a Leitura das Indicações nº 012/2022, 013/2022 e 014/2022. Leitura do 

Projeto de Lei nº 006/2022. Leitura do Projeto de Lei nº 007/2022. Leitura do Projeto de Lei nº 

008/2022. Ordem do Dia: O Presidente colocou em única votação as Indicações nº 012/2022, 

013/2022 e 014/2022, aprovadas por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei 

nº 002/2022, aprovado por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 003/2022, 

aprovado por unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra o vereador 

Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação que solicita uma 

máquina para varrer rua, falando sobre a importância dessa máquina para a limpeza da cidade e benefício 

do cidadão, e que é necessário escolher a que possui as características que irá de acordo com a realidade 

do município. Disse que a administração está procurando solucionar um problema de uma aquisição de 

veículos onde a empresa não teria realizado a entrega e que soube que já foram adquiridos dois veículos. 

Disse que apesar de parecer haver muitos carros para a saúde, esses veículos vão fazer a diferença no 

atendimento da população. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que 

cumprimentou a todos. Agradeceu o atendimento do seu pedido quanto a limpeza de um terreno no 

distrito de bentópolis, e que recebeu a informação de que o município irá observar o local para que não 

volte a situação anterior. Disse que conversou com o Prefeito Municipal sobre a necessidade de tapa 

buracos na rua borboletas, que falou sobre um prazo para a regularização. Comentou que realizou uma 

visita a creche municipal e agradeceu a recepção onde houve uma reunião de muito proveito. Aproveitou 

para realizar um convite aos demais vereadores para fazerem visitas aos órgãos do município para 

observar a necessidade de cada local. Pediu atenção do Poder Executivo com relação a necessidade de 

adicional de insalubridade ou periculosidade as funcionárias. Comentou também sobre a necessidade de 

contribuição com casas de apoio em Londrina, em razão de munícipes que utilizam o hospital do câncer 

ou outros, precisarem de atendimento as necessidades básicas. Comentou sobre a necessidade de se dar a 

reposição inflacionária aos servidores públicos. Comentou que o Deputado Felipe Francischini fez o 

envio de quinhentos mil reais em emendas para o município e que no momento é necessário o aceite pela 

administração pública municipal. Com a palavra o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que 

cumprimentou a todos. Comentou sobre o projeto de lei que altera o plano diretor, pedindo que o 

Presidente realize uma reunião com o Conselho do Plano Diretor para esclarecimentos antes de ser 

votado o projeto. Pediu que seja solucionado o problema do Parquinho infantil no alto da boa vista por 

estar em um ambiente fechado onde não há possibilidade de acesso pelas crianças. Pediu uma 

manutenção na clínica. Pediu cautela na escolha da máquina para varrer rua, caso seja adquirida em 

razão de uma outra aquisição que não atendeu a necessidade do município e que se encontra parada. 

Cobrou uma limpeza no distrito de Bentópolis de várias naturezas que já vem fazendo a tempos e não foi 

atendido. Cobrou também que seja disponibilizado insulina para os pacientes do distrito no local ou que 

haja transporte para que possam vir ao município solicitar. Comentou sobre a reposição inflacionária 

explicando que há data base para o pagamento e que o prefeito atual nunca deixou de pagar a reposição 

da inflação. Disse que a administração municipal fará a rua Dom Pedro no distrito de Bentópolis. Com a 

palavra o vereador Ilson Rodrigues, que cumprimentou a todos. Manifestou seu apoio a todos os 

projetos em pauta e que é necessário analisa-los para votação e que é necessário uma explicação. 

Comentou sobre a necessidade de abrir o parquinho infantil no bairro alto da boa vista. Comentou 

também sobre a Indicação que pede a aquisição de uma máquina de varrer rua e que precisa ser 

planejado a melhor aquisição para ter utilização e não ficar parada. Comentou sobre a necessidade de 

tapa buracos em algumas ruas do município principalmente no bairro alto da boa vista. Disse que em 
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conversa com a Deputada Aline Sleutjes soube que está sendo licitado uma máquina que será doada a 

associação rural. Agradeceu a reforma do campo da vila rural. Com a palavra o vereador Felipe 

Segundo Rael, que cumprimentou a todos. Disse que o parquinho infantil já deveria estar funcionando e 

que a administração precisa encontrar uma solução. Quanto a aquisição da máquina de varrer rua 

concordou com as palavras dos demais colegas que é necessário um planejamento. Com a palavra o 

vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação de sua 

autoria que pede a liberação do parquinho infantil no bairro alto da boa vista, e que deveria ter sido 

instalado em outro local. Comentou sobre a necessidade de tapa buracos no bairro alto da boa vista e que 

vem cobrando a algum tempo não obtendo resposta. Agradeceu o deputado Felipe Francischini pelo 

envio de recursos para o projeto do parque industrial. Comentou também sobre o recapeamento asfáltico 

no Conjunto Tancredo Neves que precisa de conserto apenas alguns meses depois de realizado. Com a 

palavra o vereador Selmo Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. Comentou que a máquina de 

varrer rua é de suma importância para o município e que é necessário um estudo de um equipamento 

adequado para não ficar parada como outra máquina que foi adquirida no passado. Comentou também 

sobre o parquinho infantil dizendo que é necessário trocar a grade de local apenas e que já poderia ter 

sido solucionado. Sobre o recapeamento asfáltico no Conjunto Tancredo Neves pediu explicações das 

providências a serem tomadas para que não seja um dinheiro mal gasto. Sobre a alteração do Plano 

Diretor disse que não soube da realização de audiência pública e que também é necessário observar todos 

os critérios legais. Disse que o pagamento de casa de apoio é oneroso ao município, mas que é 

necessário para o apoio as pessoas que precisam utilizar na hora da enfermidade. Comentou também 

sobre a distribuição de medicamentos no distrito de Bentópolis que precisa ser disponibilizado e não 

houve solução. Falou que a Indicação que apresentou sobre o pedido de reposição inflacionária foi 

reprovada. Comentou também sobre o envio de recursos para o parque industrial. Nada mais 

havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às 

vinte e uma horas horas e vinte e um minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei 

lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                 Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                              Secretário 
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